N~ ANT
1T

UNIsL MV

iTOOL
COOLANT HOSE

1YY=l V=35IV FK—2X

- M powered by

COOLING LiNE®

vvvvvy
[VVVVVVVS



iTOOL COOLANT HOSE  Mmimcomo e

71Y=) O-—5VkK—-2X

V=S MERFRICEIZIMIFR

ZRbA<EADIC,

NEgET 1/82)—X

AE:P3.4 RE:P5.5 RE:$p12.0
HHORITFRILZ:~3Nm HHORIFRILYZ:~5Nm HOMFIFRILI:~10NmM

4AR—- SIR=

TIEHM o

[#F (=2=)]
BETAOREECABLTVET,

[RT778752—]
IR OTLHRLIIC
RERTT A T2—%ZEEL T,

[R—Laxor7 47 42—]
R—IEI—FURR—MC
EHLED,

(EEL RO ES:

EROBEICFERLET,

KEEEY 1259-X

>16R—-

LA7UERE

[R—2X]
[R=ILNILT-FzyoNILT]

[TILAR-YERYTRID 572 K]
LAT I DAEEBPHIKICERALEY,

R=NLARIE2=)—=X

=5.10.23~r-Y

[R—lLaxos—/Z)l]
TEHBRDR—ILERO—F Y hR—RC
BALTERLEY,




MODULAR “egy. :
o o
, _..UND CNC MASCHINERNGSRIE

EVa5-HI-FVMR—R SRS RG TR ICETITOK
8.0MPaE TH KEM/ M-I T-F

[B7/Z)L] [ZE/XIL]

o

\

RAEEGE T

[RILFRIZIL] o
I *I—SYROEES CENET [F=2vb 2

AGAETIHHE

[RILFIR/ZIL 90E] [555%/ Z)L)
£

I__ig.SCHWEIZER PRAZISION

TILRAMLIBEINIELRUVR T«
I—=S b o uBICHERICHE

Ja( M RORAMITAE

1/8>1) —X 83mm
1/4>1) —X 113mm
1/221) —X 180mm

[fER#I]
IPZvTER— NChE# -EHEhR-F 7% -
IO—FH -ZEREH - TAK etc.



HAEDHLER - ARTER (mm)
FOMITRILY i ~3Nm

#1/8HO20#EAEHLER IREMTSILIC+1Tmm

||||||||=@§|||-|§|||-|q|||-|§i||l-|@|—

1/8TSl/8G 1/8H020 1/8H020 1/8H020| 1/8H020 1/8NT
33 37 35

#1/8HO32.5MHAEHLER.IAREMISZILIC+29mm

||||||||-d||l-|d||.-|@||l=|tj||l=|g|—

l/8TSl/8G 1/8HO32 5 1/8HO32 5 1/8HO32 5| 1/8H032 5 l/8NT
45 61 47

#1/8HOAS#EABHER IREMTS I LIC+42mm

IS = Pz Pz Pz ..

Fyk
| 1/8TS1/8G 1/8HO45 1/8HO45 1/8HO45 | 1/8HO45 1/§NT |
58 << 87 60
1/8TS 1/8R (GA-9.5-1/8R) 1/8TS 1/8G (GA-9.5-1/8)
f#®F 1/8"R #H®F1/8" G
2K 16.5mm £ 16.5mm
1/8TS 1/SNPT (GA-9.5-1/8NPT) 1/8TS 1/4R (GA-9.5-1/4R)
#F 1/8" NPT = *F 1/4"R
£ 16.5mm 8 £& 16.5mm
1/8TS 1/4G (GA-9.5-1/4) 1/8TS 1/4NPT (GA-9.5-1/4NPT)
HF 1/4" G #EF 1/4" NPT
£ 16.5mm £& 16.5mm
1/8TS 1/16NPT (GA-9.5-1/16NPT) 1/8TS M6 (GA-9.5-M6)

fkF 1/16" NPT 3 #F Mbx1 ’i’
2K 16.5mm 2K 16.5mm




1/8TS M8 (GA-9.5-M8)

##F M8x1.25
2F 16.5mm

1/8TS M10X0.5 (GA-9.5-M10x0.5)

%3 M10x0.5
2 16.5mm

1/8TS M10X1S (GA-9.5-M10x1k)

HFE M10x1> 3 — b A
£ 12.5mm

1/8TS M8X1 (GA-9.5-M8x1)

¥ M8x1
£ 16.5mm

1/8TS M10X1 (GA-9.5-M10x1)

#F M10x1 -
2K 16.5mm

RPT7HEAT2— WRYSYTHROMEL D £,
184 VF AT LICHES:RLE T,

1/8BA 10 (BA-10)

RT7T7HRTZ—B10mm
2K 16.5mm @

R=ILAXRI+THT2—

1/8BCA 10 (KA-10-20)

AR=ILOART b T7HA TR —F10mm
RE VI E a
2K 20mm

182U — Xz E L THEAIZ LA TEXT,

1/8BCA 14 (KA-14-20)

R—ILART F 7R TR— BGldmm :
1RE VTG E
2K 20mm

1/82 ) — Xz L TREATZ A TEXR T,

=2

1/8HO 20 (D-9.5-20)

R—2X 20mm a

R— X 45mm

1/8HO 45 (D-9.5-45)

1/8BCA 12 (KA-12-20)

AR—=ILART b T7HA TR — @F12mm .
R LT @
2K 20mm

182 — Xz E L THEAIZ LA TEXRT,

1/8HO 32.5 (D-9.5-32)

R—2X 32.5mm i i




1/8 1 )—X
JXN J ZILOEEIIZRERT 21— [Fv k NT1/8]
PURBL K0 ET,

1/8RNO1 (RD-9.5-1)

2R/ X)L Blmm
2K 18mm

1/8RNO 3.4 (RD-9.5-3.4)

>R/ XIB3.4mm
£ 18mm

1/8SPN0 60S (SDK-9.5-60)

ARY¥)/XIL60°a—k
FLmmXTy
2K 14mm

®

1/8SPNO0 90S (SDK-9.5-90)
AR )/ ZXIL90°ya—hk
FLmmXTy

2K 14mm

IIR—-FTotH)—

1/8L90 (L-1/8)
90° )L

1/8NT (M-SW13)
Fw k 1/8"

1/8RNO02 (RD-9.5-2)

SOV R /XL @2mm
£K 18mm

N

1/8RNO MUL (RD-9.5-5/1.0)

SR ZXIILTILFHR—IL Blmmx57
£& 18mm

®

1/8SPNO 60L (SDL-9.5-60)

AR YIL/Z)Le0cary
@ImmXTI
2K 20mm

®

1/8SPN0O90L (SDL-9.5-90)

AR I/ Z)Loocary
@LmmXTI
2K 20mm

"

1/80R (Ring9.5)

o> 1/8"

O
6W9/13 (S-9/13)
AAL>F 1/8" -\;/




1/8 AFL vk

—
;ﬁhx xﬁﬁﬂg

1/8-1/8R SET

B Emt A
11/8TS1/8R | #F 1/8"R 1
ousmNoss | sovrsnssamm | 1
DUSRNOMUL| 555/ thensronoimmen | 1
ousHo | s—xaomm |1
oysmoms | woamsmm |1
ousHoss | s—xsmm |1
ovant | rvrue | .
1/8-1/8G SET

Bz A% A
11/8TS1/8G = MF1/8"C 1
NP P
DUBRNOMUL| 59> ks xhesshommsr | 1
ousom | mezaomm |1
ousoms | amsem |1
ouHods | s—xmmm |1
oyt | rorwe | .

I X —2
R—AEE:HI120mm
1 @) 3
®2 & £
4 5 6

— S
;@LM xﬁ%@i
M A —

R—ARET:HI120mm



1/8 vk

1/8SET (PCL-1/8SET1)
ESZ70—5>rR—X1/8" AZ—2—F v FAA:

FE~7E: 2100 x 150W x 40H mm

B Emt A B Emmf A
1/8TS 1/8G #F1/8" G 1 1/8TS1/8NPT  #F 1/8" NPT 1
e |msw | 1 usswea |wswsa | .
swon |mEwon | o wom | woammm | 5
moszs | soxmsm | s s |soxwsem | -
e |wms |1 wmwer | sevestmemm | -
oz |sovesmnamem | 2 wmess  |soveomwaem | 2
memu | ZTYEZOSIEEL |, yeoms | xssensnasack | 2
1/8SPN0 90S ZRY LI X 90°T 5 — b+ 2 1/8SPNO 60L ZRY LI X)L 60°O Y 2
msmos | xesensasnys | 2 e e | -
P e .




BaabER-AETER (mm) |

K1/AHO28MAEDL R 1IAXEMT B LIC+25mm

||||||||={i|||=|{j|||=|@|||=|g||| |g|—

K= Tk
1/4H028 1/4NT

1/4RNO5.5

l/4TSl/4G 1/4H028 <<
38

#1/4HO43MAEHLER . IREMT ST LIC+40mm

ISP Y= D= Y imm=: f

1/4HO43 |

50

K= FUk

| l/4TSl/4G 1/4HO43 1/4H043
= (
¥1/4HOTOAEHLER . IREMTBTLIC+6Tmm

||||||||=QI|—-|@I|—-|{4I|--I?}I

l/4TSl/4G l/4H070

1/4H070

67

1/4H070

1/4H043 1/4NT

85

1/4TS 1/8R (GA-R1/8)

WF1/8"R
£ 18mm

1/4TS 1/8NPT (GA-1/8NPT)

#F 1/8" NPT
2K 18mm

1/4TS 1/4R (GA-R1/4)

#F 1/4" R
£ 18mm

1/4TS 1/ANPT (GA-1/4NPT)

HEF 1/4" NPT
2K 18mm

1/4TS M8 (GA-M8)

£ F M8x1.25
2K 18mm

137

1/4TS1/8G (GA-1/8)

HF1/8"G
2K 18mm

1/4TS 1/8GL (GA-R1/8-L)

wF18"coyy
2K 41mm

1/4TS 1/4G (GA-1/4)

#HF 1/4" G
2K 18mm

1/4TS 1/4RL (GA-R1/4-L)

WF 1/4"ROVY
2K 41mm

1/4TS M8X1 (GA-M8x1)

k3 M8x1
2K 18mm




1/4 V)—X

1/4TS MSL (GA-MS8-L)

3F M8x1.25 A4
£&K 30mm

1/4TS M10X1 (GA-M10x1)

3 M10x1
£& 18mm

1/4TS M14X1 (GA-M14x1)

F M14x1
£& 18mm

1/4TS 3/8G (GA-3/8-1/4)
##F 3/8" G

2K 20mm

1/47S 3/4G (GA-3/4-1/4)
WF 3/4" G

£ 24mm

RPT7H T2~

1/4BA12 (BA-12)

RT7T7HATR2—@12mm
2K 17.5mm

AN

1/4BA 14 (BA-14)

RT7T7HTZ— @ldmm
2K 17.5mm

R=ILARI+TH TR~

1/4BCA 12 (KA-12-28)
R=ILOARI FT7HT2— F12mm
1RE VI

2K 27.5mm

142U — Xz L TERIZ LD TERT,

2

1/4BCA 14 (KA-14-28)
R=ILART TR THE— B1l4mm
1REY >

£ 30mm

1420 — Xz B L TERIZ A TERT,

2

1/4TS M10 (GA-M10)

#F M10x1.5
2K 18mm

1/4TS M12X1 (GA-M12x1)

3 M12x1
£& 18mm

1/4TS 3/8R (GA-3/8R-1/4)
#F 3/8"R

2K 20mm

1/4TS 1/2G (GA-1/2-1/4)
WF 1/2"G

2K 20mm

1/4TSBR (GA-R)

142 —ZEYRET S > 1 |
£E 18mm % '

J\E @5.5

REV SV TAAOMFERDET,
141 > F AT LICHERLED,

1/4BA 13 (BA-13)

P~
R7 74T 82— @13mm @
2K 17.5mm

1/4BA 15 (BA-15)

R7T7HATZ—@15mm &
2E 17.5mm

1/4BCA 12.5 (KA-12.5-28)
AR=ILOART FT7H T2 —F12.5mm
1RE) VT

2K 28mm

YAS ) — AR EHELTERT 3 LN TEET,

10

1/4BCA 15 (KA-15-28)
AR=ILOART 7R TR— B15mm
RE V(TS

£& 31.5mm

142 ) =X =2/ L TERITZ N TEET,




1/4HO 28 (D-12.5/28)
R—2Z 28mm

1/4HO 43 (D-12.5/43)
R—Z 43mm

1/4HO 70 (D-12.5/70)
A= 70mm

Aok NILT

1/4L90 (L-12.5)
90° TJL7~ 1/4"

1/43C (Quatro-12.5)

=HVORE
xITVaq>rrJovo 1/4"

1/42Y (Y-12.5)
ZHAYRINRS S 310>~ 1/4"

1/4CHO (RVD-12.5)
FrwvoNILT 1/4"

1/4 2T (T-12.5)
SATENARS S 310~ 1/4"

1/4BV (H-12.5)
R—ILINILT 1/4"

!

1/4DBHO23 (DK-12.5/23) ﬁ

HATIR— )L R—Z1/4"

2K 23mm
JXIL TS5y k) ZINERLS  ZILOBEICIE
BT oY — [Fv kNT1/4] ARBr 50 ET,
1/4RNO 1.5 (RD-12.5-1.5) 1/4RNO 3.5 (RD-12.5-3.5)
Sy R/ ZIL@1.5mm ./ﬁ Sy R/ 2L @3.5mm
£ 26.5mm £ 26.6mm
1/4RNO 4.5 (RD-12.5-4.5) 1/4RNO 5.5 (RD-12.5-5.5)

9> R/ X)L @5.5mm
28K 26.6mm

9> R/ X)L @4.5mm
£ 26.6mm

1/4RNO MUL (RD-12.5-7/1.5) 1/4RNO 2X3 (RD-12.5-3/2)

S5 R J ZILTILF R—IL B1.5mmxTIR @ SR J 2L @2mmx3iR

£& 26.6mm £&K 26.6mm

1/4RNO 1.5X4 (RD-12.5-4/1.5)

SV R/ X)L BL5mmx4iN
2K 26.6mm

1/4RNOS 1.5X7 (RDK-12.5-715)
SOVR/X)Na—k
@1.5mmx77%

£2E 16mm

® ¢ 8

11



1/4 V)—X

1/4RNOS 4 (RDK-12.5-4) 1/4SPNO 90S (SDK-12.5/90)
SOV R /X)L a— bk @4mm ag AR I/ XIL90°>a— bk @1.8mmxTiN
£&K 16mm ¥ £&20mm 9
1/4SPNO 90L (SDL-12.5/90) 1/4SPNO 60S (SDK-12.5/60)
AR )L/ XIL90° A>T @1.8mmxTyN ﬂ ARy )L/ XIL60°S 53—k B1.8mmxT7yN o
£& 30mm : £&20mm 3
1/4SPNO 60L (SDL-12.5/60) 1/4FNO 20MM (FD-12.5/28) ﬁ
AR I/ ZXIL60°O>rT @31.8mmxTyN ?ﬂ 75w k/XJL20mm %:;‘7
2K 30mm £K 41mm »qf“*

Fu hEFE -
1/4LNO 12 (LDK-12.5-12x1) q 1/4LNO 18 (LDL-12.5-18x1) /ﬂ
ZmE./ X)L @lmmx125% ,.-""f' 4/ ZmE./ X)L @1lmmx187% -_,_.-'" 2
£& 35mm £& 45mm
1/4ARTNO 75 (RRD-12.5-75) 1/4RTNO 100 (RRD-12.5-100)
55y RFa—7TJ ZIL T5mm 6553 5%y RF2—7/ ZJL 100mm -
2K 75mm 28K 100mm

1/4RTNO 125 (RRD-12.5-125) ; 1/4RTNO 150 (RRD-12.5-150) >
SOV RFa—T /X)L 125mm SOV RFa—7 /X)L 150mm
2K 125mm 28K 150mm

SUYRFa—T/IIIEBERCBEET
BB L TRERAWREITE Y,

SOV RFa—T /XD HIFH

oYU —

1/4NT (M-SW16) 1/4CP (D-SW16)

v bk 1/4" @ Fyv71/4" ’a
1/40R (Ringl2.5) 6W11/16 (S-11/16)

ouro1/4" O NEL T 1/4" ‘\/

12



1/4 YXA7L Evh

1/4-1/8R SET

EitEa it A
11/4TS1/8R  MF1/8"R 1
oysNOSS | swvksxnessan | .
DUARNOMUL | 553 ¥/ 00ensHonousmmts | 1
oymos | m—zzmm | .
oymoss | ezwem |1
oysoro | mexiomm |
oyt | rorwe | .
1/4-1/8G SET

Bz it A
11/4TS1/8G | #F1/8'G 1
syaRosS | sovisnessmm | .
DUARNOMUL | 595k /xenssonatsmman | 1
ovsHos | moxmmm | .
symoss | mxeem |1
sysoro | mexiomm | .
oyt | rorve | .

G
&:\ \

/ L &

KEHAA—D
R—=AEREH175mm

IR A=
FA—XET:H175mm

13



1/4 V) —X

1/4-1/4R SET
by EEa A%
11/4TS 1/4R WMF1/4"R 1
DU ARNOSS | 3ov ks xgssm |1
IS D —
oumos | m—zmmm |1
yaHoss | Hmn i o
oysor | w—zmomm |1
oyt | rorwe | .
1/4-1/4G SET
by EEEa A%k
11/4TS 1/4G WF1/4"G 1
pUARNOSS | sovEsxnmssn | 1
S JARNO MUL| 597k s xnsronasmmr | 1
oymozs | moxmem | o
yaHoss | Hnsmmm .
oymots | mezromm |1
oyt | s | .

14

N = . T
; <
MR X —
R—ZXEE:H175mm
1 2 3
@ P

N TS <
— ) |

I X —
AR—ZET:H175mm



1/4 €vhk

1/4SET (PCL-1/4SET1)
ESZ70—5>YbhhR—X1/4" 22— —F% v FAR:

F8~3E:  210L x 150W x 40H mm

B B A B Bm AH

1/4TS 1/4G HF 1/4" G 1 1/4TS 1/4NPT HEF 1/4" NPT 1

[ - T gswn | wswoa | o
swza |wswza | N wwon  |womne | 3
P wwom | moaomm | -
P T N T
wwoss | sovesmesm | 1 wanors | sovesnoism | 1

SOVRIZRIVFR=IL

1/4RNO 5.5 20>k / X)L 35.5mm 1 1/4RNO MUL BL5mmX TR 1
1/4SPNO 60S ARy )L/ X 60° 53—k 1 1/4SPNO 60L ARy )L/ X)L 60ca>y 1
womoms | axsonsnsozace | 1 wsmomL | anzvnsnsoas | 1
P e s R -

15



1/2 =X

o N 1ZT3
SRS iR A () FHAIFRILT :~10Nm

#1/2HO3BMAEHLERIAREMTBTLIC+3Imm

JZ
1/2RNO10
\
i F R—2 A== K== K=  Fubk
1/2TS1/2G  1/2HO38 1/2H038  1/2HO38| 1/2H038 1/2NT
63 << 71 81
%1/2HO46.548H A hEE . 1ABMT 3 LIc+41.5mm
. JZI
||||||||-ﬁ.|-- ll- atworo
wF K== )
1/2751/26 | 1/2HO465 1/2H046.5 | 1/2H046.5 1/2NT
88 89
71 |
%1/2HO63.548H A D EE. 1ABMT 5 LIc+58.5mm
I I
O J 2
""""-. 1/2RNO10
) @
4 T i i le\
1/2TSl/ZG| 1/2H063.5 1/2H063.5 | 1/2H063.5 1/2NT
122 106

89
¥1/2HOB0#AEDEHE 1IAEBMT B LIC+T5mm

Q) O
[ | [ | JZI
||||||||-°II--|EII- |0II-=|EI— oo
L o)
K==

M R—=2 Fyk
1/2TS1/2G 1/2H080 1/2H080 | 1/2H0O80 1/2NT
155 122
105 |
1/2TS 3/8R (GA-22-R-3/8) 1/2TS 3/8G (GA-22-3/8)
£ 3/8" R #F 3/8" G
£ & 30.5mm £& 30.5mm
1/2TS 3/8NPT (GA-22-3/8NPT) 1/2TS 1/2R (GA-22-R1/2)

4 3/8" NPT ~J #F 1/2'R
££& 30.5mm ££ 30.5mm

16



1/2TS 1/2G (GA-22-1/2)

HFE1/2" G
£& 30.5mm

1/2TS 3/4G (GA-3/4-1/2)

F 3/4" G
£& 30.5mm

1/2TS 1/2NPT (GA-22-1/2NPT)

#F 1/2" NPT
£ 30.5mm

1/2HO 38 (D-22-38)
R—2X 38mm &

1/2TSBR (GA-R-22)

12> ) —XBMFIT S0
££ 30.5mm
E @12

1/2HO 63.5 (D-22-63)
R—X 63.5mm

1/2HO 46.5 (D-22-46.5)
R—XZ 46.5mm <

aAvrNILT

1/2L90 (L-1/2)
90°TILAR 1/2"

1/2HO 80 (D-22-80)
R—Z 80mm

122712 (V-1/21/2)
ZAYES RS 32 12"

1227 (1-1/2)
ZATENXRS S 31>~ 1/2"

JXN

1/2RNO 1.5 (RD-22-1.5)

YR/ X)L @1l.5mm
28 48.3mm

12214 (V-1/2-1/4)
ZHAYRENRS Y 31>k 1/2"-1/4"

i-TOOLY —Z > hR—AD1)22 1) —=ZH5
1/42 ) = XQEADIE L F9 o

1/2RNO 8 (RD-22-8)

IR/ X)L G8mm
2K 48.3mm

J ZIVDOEEICIFNERT 2T — [Fv b NT1/2]
PMREBECHEDFT,

1/2RNO 6 (RD-22-6)

YR/ X)L @6mm
28K 48.3mm

1/2RNO MUL (RD-22-12-19.2)

SR ZIRILFER—IL @2mmx197%
2K 48.3mm

LA

1/2RNO 10 (RD-22-10)

>R /X)L G10mm
£ 48.3mm

L L

17



1/2 =X

1/2SPNO 60S (SDK-22/60)

AR )/ XIL6E0° 33—k
@2.5mmxT7y%
£ 35mm

1/2SPNO 90S (SDK-22/90)

AR )/ X)L 33—k 1
@2.5mmxT7%

£& 35mm

1/2SPNO 60L (SDL-22/60)

AR/ X)L 60Oy
@2.5mmx7N
2K 50mm

1/2LNO 16 (LDK-22-16x2)

ZmE/X)L>a—k
@2mmx1677
£ 50mm

1/2SPNO 90L (SDL-22/90)

AR YL/ X)L90 Oy
@2.5mmx77N
28K 50mm

725vyb/XN

1/2FNO 35 (FD-22-30)

75wk /R 35 %?
J L& E 66mm S
J ZJLI@35mm  @2mm x 359

1/2LNO 24 (LDK-22-24x2)

Zm/ X)aryg
@2mmx2475%
2R 65mm

1/2FNO 55 (FD-22-50)

75y /R 55 N
J Z)L2E 66mm G

J ZJLIE55mm  @2mm x 5571

1/2FNO 45 (FD-22-40)

IS5y bk J I 45 %
J 22 E 66mm N

J Z)LIB45mm  @2mm x 4951

1/2FNO 85 (FD-22-80)

72w hk/ X)L 85
/J X)Lek 66mm
J ZX)LIE85mm  @2mm x 977+

1/2FNO 65 (FD-22-60)

T35y ZIL65 8
J Z)LERK 66mm %&s

J Z)LIE65mm  @2mm x 7371

1/2FNO 125 (FD-22-120)

72w k/XIL125
/J X)Lek 66mm
J ZI)LIE125mm  2@mm x 8171

1/2FNO 105 (FD-22-100)

72w k/ X)L 105
/J X)Lek 66mm
J Z)LIB105mm  @2mm x 10971

1/2FNO 35X1 (FD-22-30-1)

IS5y Rk JRILIESUTILSA Y .\?
J X)LEeE 66mm .y

J ZJLIE35mm  @2mm x 1153

1/2FNO 55X1 (FD-22-50-1)

TV NSRSV TNTA Y SR
J ZILEE 66mm N
J Z)LIE55mm  @2mm x 1951

1/2FNO 45X1 (FD-22-40-1)

AAVE W I R e b
J X)LEEK 66mm
J X)LIE45mm  @2mm x 1771

18

1/2FNO 85X1 (FD-22-80-1)

Ty b/ XL TILTA YV
/J X)LeR 66mm
J ZX)LIE85mm  @2mm x 339+




1/2NT (M-SW27)
Fwk1/2"

rorH)—

1/20R (Ring22)
o>y 12"

1/2CP (D-SW16)
Frv7T12"

1/2BV (H-22)
R=ILNILT 1/2"

6W21/27 (S-21/27)
NAELYF 12"

1/2BH 3/8G (KU-38G)
R—JLAw K"3/8"

1/2CHO (RVD-22)
FyINILT 12"

=

19



20

1/2 =X

1/2 XR7L Evh

1/2-3/8R SET

LTty

P

1 1/2TS 3/8R

3 3/8" R

KEE A A=

A—XRT:H190mm

7 1/2HO80  H—280mm
oyt |rvrir | -
1/2-3/8G SET

itk Em$ A
1 1/2TS3/8G | #F3/8'G 1
Dymow |sovEsnoomn | -
P I
oimosm |mxwwm | -
P S -
ouMoRs |soxsssmm | -
puHoss |mezsomm | -
ouwt e | -

KRR A=

A—XRT:H190mm



A A=
A—ZART:H190mm

1/2-1/2R SET

Bz it A
T 1/2TS1/2R | WF 1/2°R 1
pymNo1 | sovesxnowmm | 1
SR I —
oo | mexmm |1
ouosss |m-zsmsm |1
oimosss | mexgsm |1
pymos |s—xawmm |1
oyt |rorwr |1
1/2-1/2G SET

35 Emt A
1 1/2TS1/2G  #F 1/2'6 1
N -
5 2RNOMUL | 555/ nn st aommsr | 1
oymoss |moxsmem | -
Siosss |m-zessmm | .
olMosss |Fozessmm | -
pymosy |s—xsemm | -
ouwt  |ror | o

il KR A=Y
—— A—AET:H190mm

21



22

1/2 =X

1/2SET (PCL-

1/2SET1)

70— rR—X12" XAZ2—2—F% v FAR:

A 3500 x 220W x 40H mm
itk Emt A itk g2 A
1/2TS 3/8G fF 3/8" G 2 1/2TS 3/8NPT | ##5F 3/8" NPT 2
1/2TS 1/2G WF1/2" G 2 1/2TS 1/2NPT | ##5F 1/2" NPT 2
1/2HO 46.5 R— X 46.5mm 8 1/2HO 63.5 AR—Z 63.5mm 4
1/2HO 80 AR— 2 80mm 4 1/2L 90 90° TJLR 1
1/2RNO 6 Sy R/ ZIL@6mm 1 1/2RNO 8 Sy R J 2L @8mm 1

N SHYRJZLTILFER—IL

1/2RNO 10 S5y R 2L @10mm 1 1/2RNOMUL (- 0 0 1
1/2SPNO 60S 2R/ ZIL60°S 53—k 1 1/2SPNO90S | 27> )L/ 2L 90° 5 — b 1
1/2SPNO 60L 2RIV ZIL60° Ay 1 1/2SPNO9OL | 2~ )L/ 2L 90° 1% 1
1/2NT Fw k12" 5 6W21/27 ANAELYVF 12" 2




JRXI - OS20ETIVT

CR12 (R-12)
oY) VT 312mm

R=ILARV 2 —FBRE) T TY,

SPNOB 1260L (SDL-1260)

AR vIL/ X)L R=)Le0ca>

R—ILZE @12mm  @1.8mmxT7y%
28K 30mm

SPNOB 1260S (SDK-1260)
AR v L) ZILAR—IL 60°S 35— k
AR—ILE G12mm  @1.8mmx7y
£& 20mm

CR12.5 (R-12.5)
oY T) > @312.5mm

i-TOOLY — 5 ¥ bIR— D142 1) =D J X)L

G125DR— )L I% I R— LTHERTEX T,

)

> o
s

SPNOB 1460S (SDK-1460)
AR YL/ XL R—=)L60°> 33—k
R—ILR J1l4mm @1.8mmx77
£2E21mm

CR14 (R-14)

IZ>EYT YT @1l4mm f\
&

RO Z—FRE VT TT, -

SPNOB 1460L (SDL-1460)

AR wIL/ XL R—ILe0cO> o

R—=ILEE B1l4mm B1.8mmx7ix L7

2K 31mm

CR15 (R-15)

IS EYS ) S @15mm ':\
o

R=ILaAR 2 —FBRE) T T,

RNOB 14 (RDK-14715)

SOV R ) XILRILFHR—ILR—]L
AR—IJLE @14mm @1.5mmx7y%
2K 20mm

SPNOB 1560L (RDL-1560)

AR vIL/ X)L R=)Le0ca >

R—ILE @15mm  @1.8mmxT7y%
28K 32mm

SPNOB 1560S (RDK-1560)

AR ¥ I/ X)L R—IL60°S 35— b
R—ILZE @15mm  @1.8mmx7y%
2K 22mm

R=ILART TR TZ—IF

5. 10R—T &0

RNOB 15 (RDK-15715)

SOV RJXILRILFHR—ILR—]L
R—ILZE @15mm  @1.5mmx77%
2K 20mm

ENERELl

23



i TCOL

ERIERREE

B E4LIZUSHI
T578-0965 APRAFER AR THASEFE2-3-12
Tel. 06-6747-6181 Fax. 06-6744-1150

www.ztec-izushi.co.jp

iToOL =35> bh—2R Q

SHY O nznE




	2307Ver.7_iTOOL¯üéóÈÛü¹«¿í°.pdf
	2307Ver.7_iTOOL¯üéóÈÛü¹«¿í°.pdf

